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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS: 2021-22 

DATACOLLECTIONANDANAL YSIS 

An effort was made to receive feedback from all Teachers of the college. For this 

purpose, a google form was created and sent to teachers. As many as 13 responses 

have been received from the teachers. In order to get comprehensive results, 
graphs have been used . 
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Chart-I depicts 46.2% teachers were strongly agree,53.8%were agree that curriculum is as per the 
need of the students .. 

The Curriculum is as per the needs of students 
13 responses 

e Strongly Agree 
e Agree 
• Undecided 
e Disagree 
e Strongly Disagree 

Chart-2 depicts 53.8% teachers were strongly agree whereas 46.2%were agree thatcontent of the 
course have been presented from simple to complex form . 

The contents of the course have been presented from simple to complex form 
13 responses 

e Strongly Agree 
e Agree 
• Undecided 
• Disagree 
e Strongly disagree 



Chart-3 depicts that 53.8%of techers wer stron l 3 o undecided that progr g Y agree, 8.51/o were agree whereas 7.7% were 
amme outcomes and cou t . rse ou comes of the cumculum are well defined. 

Program outcomes and 
, 3 

course outcomes of the curriculum are well defined 
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e Strongly Agree 
e Agree 

0 Undecided 
e Disagree 
e Strongly Disagree 

Chart-4 depicts that 15.4%ofteachers were strongly agree,76.9% were agree whereas 7.7% were 
undecided that the curriculum has the potential in developing the habit of learning among the 

students. 

The curriculum has the potential in developing the habit of learning among the students 
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e Strongly Agree 
0 Agree 
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e Disagree 
e Strongly Disagree 

Chart- 5 depicts that 30 .8 %of teachers were strongly agree, 46.2% we_re agree whe'."a~ 23 . I% 
. h . 1 m is balanced with regard to theoretical and pract1ca 

were undecided that t e curr1cu u 

knowledge. 

• ct t the theoretical and Practical knowledge. 
The curriculum is balanced with regar o 
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The curriculum has focus on skill development 
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• Strongly Agree 

• Agree 
€1 Undecided 

• disagree 
• Strongly Disagree 

Chart-7 depicts that 61 .5% of teachers were agree whereas 3 8. 5 o/o were strongly agree that 
sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus. 

sufficient reference material and books are available for the topics mentioned in the syllabus 
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9 Agree 
Undecided 

0 Disagree 
• Strongly Disagree 

Chart -8 depicts that 61.5% of teachers were agree whereas 30.8% were strongly agree and 7.7% 
were disagree that length of the course content is covered with in the stipulated period. 

Length of the course content is covered with in the stipulated period 
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ctiart-10 depicts that 76.9% of teachers were agree whereas 23. l o/o were strongly agree fuat 
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veraJl quality of the course content is satisfactory. 

overall quality of the course content is satisfactory 
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